



В Нерехтском районе местный житель осужден за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении 12-летнего мальчика



Собранные Костромским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 28-летнего жителя Нерехтского района Александра Соловьева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что вечером 28 мая 2011 года в деревне Дуново Нерехтского района злоумышленник под вымышленным предлогом пригласил к себе в дом знакомого 12-летнего мальчика, где совершил в отношении потерпевшего насильственные действия сексуального характера. После обращения матери ребенка в правоохранительные органы злоумышленник скрылся, около месяца находился в розыске, впоследствии его местонахождение было установлено, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Соловьеву назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

25 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/785183>